



PREFEITURA DE VALINHOS



Ofício nº 1.287/2016-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 02 de agosto de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 1.154/16-CMV**
Vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani – Popó
Processo administrativo nº 13.911/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador Rodrigo Vieira Braga Fagnani - Popó, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Os prédios das escolas estaduais existentes no município possuem acessibilidade? Caso negativo, há projetos protocolados na Administração Pública visando à adequação as normas de acessibilidade?

Os recursos são provenientes do Estado ou há contrapartida do Município?

Todos os prédios são de propriedade do Estado ou há prédios públicos cedidos?

Resposta: De acordo com a área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, todas as escolas públicas localizadas em Valinhos tiveram rampas de acessibilidade executadas pela Municipalidade, com recursos oriundos de convênio celebrado com a União, através do Ministério das Cidades, havendo prédios de propriedade do Município e do Estado.

Ab ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO 01700/2016	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
	Data/Hora Protocolo: 02/08/2016 14:34
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 1184/2016
	Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO
Assunto: Informações sobre acessibilidade nos prédios das escolas do Município.	